

十八大后大范围人事调整展开

预热明年两会人事布局

上一周密集的人事调整,涉及中组部、中宣部、中央政法委等多个中央机构部门,以及重庆、上海、陕西、吉林、天津、浙江、四川、福建8省市。本轮调整主要是配合十八大及十八届一中全会的选举结果,呈现跨地域、跨中央地方的特点,并使高级干部形成了有序递进的梯次结构。分析称后续调整将持续进行,为明年“两会”国家机构人事布局预热。

跨地域、跨中央地方大调整 高级干部形成梯次结构

中共十八届一中全会后,在一周的时间以内,新晋政治局常委的党内职务

调整已基本到位,张德江、俞正声、张高丽不再兼任地方党委职务,刘云山也不再兼任中宣部部长。新当选的政治局委员孙政才、韩正、孙春兰、刘奇葆分别接替他们的职务。新当选的政治局委员赵乐际、孟建柱则分别执掌中组部和中央政法委。

继中央完成交班,地方随即展开新一波一把手人事调整。首先是重庆、上海、天津的市委书记调整,加上十八大前选举产生的北京市委书记郭金龙,他也当选了十八届中央政治局委员,至此四大直辖市一把手全部敲定。这期间,新任中组部长赵乐际最为“忙碌”,先后

奔赴重庆、上海、天津等地亲自宣布中央决定,星夜兼程。

此外,本轮人事调整折射出新一届中央领导集体年龄构成搭配合理,呈现出“4.5.6”的梯次格局。孟建柱生于1947年,在政治局中最年轻的孙政才生于1963年,其他5人均是20世纪50年代生人。对此,评论称中共干部年轻化稳步推进,高级干部形成了有序递进的梯次结构。

多个关键岗位面临换帅 后续调整仍受瞩目

目前,赵乐际、刘奇葆、孙春兰、孙政才等人的党内职务已经调整,但仍兼

任原所在省的人大常委会主任。按照中国宪法和相关组织法规定,人大常委会主任的职务变动须经过省级人大常委会依法定程序通过,将在明年年初的各地“两会”上最终确认。

鉴于前述人事调整带来的岗位空缺,预计陕西、吉林、福建、浙江等地的高层人事调整也将陆续展开。

分析称,本轮人事调整,系配合十八大及十八届一中全会的选举结果,主要集中在中央职能部门和地方党委空缺职位。后续的调整将持续进行,分步展开,为明年“两会”的国家机构人事换班预热。
(据新华社)



据巴勒斯坦消息人士27日透露,巴已故领导人阿拉法特的灵柩已被打开以提取尸骨样品。

当日凌晨,巴勒斯坦技术人员进入墓地,把埋于地下4米的阿拉法特灵柩挖出。在此过程中,巴勒斯坦阿拉法特死因调查委员会主席陶菲克·提拉维、几名巴勒斯坦官员,以及法国、瑞士和俄罗斯专家在场。随后他们将灵柩移到墓地内的清真寺内打开并准备提取尸骨样品。
(据新华社)

韩媒热议朝鲜发射导弹

紧张气氛或影响韩国大选

近一周以来,韩国媒体对朝鲜已经开始准备试射导弹的猜测日渐密集,甚至认为可能试射的最早时间就在29日,与韩国首枚运载火箭“罗老”号发射在同一天。近一周以来,韩国媒体对此事的猜测日渐密集,甚至认为可能试射的最早时间就在29日,与韩国首枚运载火箭“罗老”号发射在同一天。

刚刚勉强“平静”度过延坪岛炮击事件两周年的朝鲜半岛,出现新的紧张火花。韩国卫星开始每天两次“扫描”朝鲜半岛上空,日本则称已经“认真做好万全准备”。

在韩国大选前夕吹来“北风”被视作是朝鲜的惯常做法,但媒体担心,这可能吹散韩大选中显露出的对朝和解暖意。一些观察家怀疑,朝鲜正试图在多国进入领导人更迭的“真空期”内抛出“影响力”。

不过26日,朝鲜国内一派平静,媒体关注的焦点是正在临近的已故最高领导人金正日逝世一周年纪念日。
(据新华社)

我国银行刷卡手续费明年下调

餐饮娱乐降37.5%

记者从商业银行证实,央行于上周下发通知表示,国务院已同意银行卡刷卡手续费标准调整方案,将于2013年2月25日起全面执行。此次刷卡费率总体下调幅度在23%至24%,其中餐饮娱乐类下调幅度高达37.5%

央行文件显示,此次调整仅涉及境内银行卡的消费交易,2003年施行的商户刷卡手续费规定自2013年2月25日起同时废止。

新的收费标准维持了现行刷卡手续费行业差别化定价,行业分类主要分成餐饮娱乐类、一般类、民生类以及公益类四大类,总体下调幅度在23%至24%,其中餐饮娱乐类下调幅度高达37.5%。

此次调整的刷卡手续费是指中国银联、商业银行向商户收取的手续费,并不涉及个人消费者,因此此次调整不会直接影响到个人消费者。
(据新华社)

温暖不能等 平安直接送

中国平安“温暖孩子”公益活动凝聚网络爱心

近日,贵州毕节市5名流浪儿童因寒冬于垃圾箱中取暖不幸窒息牵动国人的心。为了避免现实版的“卖火柴的小女孩”悲剧再次发生,中国平安于11月20日在官方微博发起“温暖不能等 平安直接送”的爱心公益活动,活动一经上线,受到广大热心网友和爱心人士的热转和盛赞。截至11月22日,该微博活动已经转发过万条,网友留言评论达到近1400条。据悉,在核实网友发来的求助信息后,首批爱心棉衣已经由中国平安陆续快递给急需棉衣过冬的儿童。

据介绍,此次活动中国平安初步计划投入300万元公益基金,购买御寒衣物2万件左右。目前购买的冬衣来自与中国平安及各NGO组织长期合作的合格供应商,做工扎实质量可靠,确实能给寒冷的孩子们带去温暖。为了维护此次公益活动的阳光、公开、透明,中国平安将通过集团专门的志愿者团队,认真地审核每一条“温暖孩子”的求助信息,确保真正受冻的孩子能尽快拿到棉衣。

本次微博活动区别于以往的“转发捐赠”模式,只需网友将身边的受冻儿童信息拍下后@中国平安官方微博,经核实信息后中国平安将直接安排“爱心棉衣”邮寄到需要的儿童手中。该微博活动上线后受到网友的一致称赞,热心公益事业的著名演员海清和著名喜剧人邓飞等纷纷转发,众多国内主流媒体关注并号召全社会行动起来,关注贫困儿童。
(戴黎明)

“2012·南京对抗”

全军指挥对抗演练成功举行

代号“2012·南京对抗”的全军指挥对抗演练27日在南京成功举行。这是中国军队首次依托军事院校组织作战部队首长机关开展的远程异地指挥对抗演练,演练取得多项突破性成果。

演练中,以解放军南京陆军指挥学院为主组建的中国军队首支院校专业化模拟“蓝军”,依托指挥专网等信

息化装备,与南京军区某两栖机步师首长机关展开远程异地自主对抗。演练淡化输赢结果、强化检讨问题,红蓝双方全程基于信息系统自主搜集情报、自主判断情况、自主决策控制,并运用仿真模型系统进行复盘裁决,实现了参演双方的双赢。

总参军训部部长陈照海介绍,这次演练同时检验了作战部队首长机关

指挥训练水平和军事院校任职教育教学改革成果。以学院专家教授为主体的院校蓝军粗具规模,战训系统互通难,体系对抗模拟难、战场环境仿真难等问题得到初步解决,并探索形成了《依托院校组织实施部队首长机关指挥对抗训练实施规范》。演练为构建多系统链接的指挥对抗环境积累了经验。

此前,来自济南军区、成都军区和空军的3个师首长机关曾建制分批进驻南京陆军指挥学院,通过高强度、连贯性的对抗演练,锻炼提高了指挥员和指挥机关基于信息系统的指挥能力。
(据新华社)

中央宣讲团党的十八大精神首场报告会在京举行

由中央宣传部、中央直属机关工委、中央国家机关工委、教育部、解放军总政治部、北京市委联合举办的中央宣讲团党的十八大精神首场报告会,27日上午在北京人民大会堂举行。中央宣讲团成员、中央党史研究室主任欧阳淞作了报告。

为推动兴起学习宣传贯彻党的十八大精神的热潮,根据中央要求,中宣部会同中央有关部门组成了学习贯彻党的十八大精神中央宣讲团。

欧阳淞的报告,深入阐明了党的十八大的鲜明主题和历史性贡献,深

入阐释了党和国家过去10年的重大成就和科学发展观的历史地位,深入论述了中国特色社会主义这条突出主线的丰富内涵,系统讲解了全面建成小康社会和全面深化改革的总体目标以及社会主义经济、政治、文化、社会、生态文明建设的重大部署和重大举措,全面阐释了提高党的建设科学化水平的任务和要求。报告坚持理论与实际相结合,系统透彻、深入浅出,联系实际、贴近群众,在现场听众中引起热烈反响。大家表示,要按照中央的要求,深入学习党的十八大精神,

把思想统一到大会精神上来,把力量凝聚到实现大会确定的目标任务上来。

报告会由中宣部常务副部长雒树刚主持。中央宣讲团成员,中宣部学习贯彻党的十八大精神研讨班与会同志,在京党政军机关干部、中央企业负责人和高校师生,约3000人参加报告会。

中央宣讲团在京举行首场宣讲报告会后,将于11月28日起赴全国各地宣讲。
(据新华社)